
 

Αθήνα 7 Οκτ 2021                                  

                                                                                                              Προς το ∆ήμο Πειραιά 

                                                                                                              Γραφείο  ∆ημοσίων σχέσεων                    

E  Y  X  A  Ρ  Ι  Σ  Τ  Η  Ρ  Ι  Ο 

Κύριε ∆ήμαρχε, κύριες-οι Αντιδήμαρχοι, κύριοι ∆ημοτικοί Σύμβουλοι 
 
Θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε για την συμβολή, φιλοξενία του τελικού event του World 
FIVA Rally το μεσημέρι της Κυριακής 3 Οκτ 2021.  
 
Η διοργάνωση χάριν της βοήθειας σας ολοκληρώθηκε στην Πειραική, το Πασαλιμάνι, την 
Καστέλα, το Μικρολίμανο τιμώντας, γνωρίζοντας την χιλιάδων ετών ιστορία της περιοχής, 
από τον 5ο αι π.χ (και παλαιότερα) στους συμμετέχοντες Ευρωπαίους μοτοσυκλετιστές, 
τουρίστες. Είχαμε την ευκαιρία να δείξουμε την άρρηκτη ενότητα ανάπτυξης, ισχύος, 
πλούτου, ακμής της Αθήνας (αρχαίας και σύγχρονης) που πηγάζει από τη θάλασσα και το 
μεγάλο λιμάνι της.   
 
Ο Πειραιάς συνέβαλε, οι απ όλη την Ευρώπη συμμετέχοντες μοτοσυκλετιστές, τουρίστες 
του FIVA Rally ν αναχωρήσουν για τις πατρίδες τους με τις καλύτερες εντυπώσεις. 
Η θεματική προσέγγιση της προβολής μιας περιοχής δυναμώνει τα όνομα της ως 
προορισμό και διαφημίζει στοχευμένα το τουριστικό της προιόν.  
 
Θέλουμε ιδιαίτερα να ευχαριστήσουμε τον δημοτικό σύμβουλο Τάσσο Μαρκαριάν 
μοτοσυκλετιστή, φίλο μας που αγκάλιασε από την πρώτη στιγμή το γεγονός, την σημασία 
προβολής του καθώς και για την μέχρι την τελευταία στιγμή συμμετοχή, διευκόλυνση στις 
ανάγκες της διοργάνωσης στον Πειραιά.  
Την αρμόδια Αντιδήμαρχο κα Αντριάνα Ζαρακέλη που παρά το λίγο χρόνο που είχαμε 
στη διάθεση μας φρόντισε το event να πραγματοποιηθεί όπως του άξιζε διαφημίζοντας 
την Πειραική φιλοξενία.   
Την φιλόλογο του συλλόγου  ∆ιονύσος Κα Μαργαρίτα Βέργου για την άρτια, 
ολοκληρωμένη δυνατότητα να περιηγεί τους επισκέπτες στην Πειραική ιστορία.   
Όλους τους ανθρώπους του ∆ήμου Πειραιά που νοιάστηκαν και βοήθησαν στην 
διοργάνωση.  
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό από τον Γιώργο Μαραγκουδάκη  
 

Ο πρόεδρος του Μουσείου 

Παναγιώτης (Τάκης) Μαριολόπουλος (6944 445 666) 

Πληροφορίες:   

  Στέλιος Γαβαλάς 6974 997 377 gavalass@gmail.com    






















